

2023年度广西研学旅行精品线路发布

玉林人文风物研学旅行线路上榜

本报讯(记者 周立华)7月3日,自治区文化和旅游厅公布2023年度广西研学旅行精品线路,玉林一条人文风物研学旅行线路上榜。

据了解,为实现“文旅+”深度融合,推动全区研学旅行市场繁荣发展,助力文化旅游业全面恢复振兴,自治区文化

和旅游厅组织行业专家对全区研学旅行资源进行了实地调研核实,整合推出18条主题鲜明、课程精良、实操性高、良性循环的研学旅行精品线路,玉林的人文风物研学旅行线路为其中之一。

玉林的人文风物研学旅行线路主要包括王力博物馆、广西南药园、玉林

国际香料交易市场等3个景点。该线路计划研学行程两天,目标群体为中小学生、亲子家庭、高校学子、社会团体等。研学旅行课程包括王力博物馆的《力行笃行,与大师同行》、广西南药园的《南药植物辨识与寻宝》以及玉林国际香料交易市场的《中国香看玉林》,研学行程

干货满满。游客走进王力博物馆,可了解到王力先生爱国、思学的治学精神;走进广西南药园和玉林国际香料交易市场,聚焦参与互动、体验研学等主线,集非遗、农耕、植物等多类文化于一体,游客可打卡香料辨识与寻宝,感受“无香不过玉林”的南国香都美誉。

玉林将实施5万亩国家储备林项目

计划总投资6.509亿元

本报讯(记者 温驹昌)近日,玉林市发改委对关于玉林市5万亩国家储备林项目建议书进行了批复,原则同意建设玉林市5万亩国家储备林项目。项目计划总投资6.509亿元。

据了解,该项目建设地点包括福绵区、北流市、容县、兴业县、陆川县、博白县。项目主要建设内容为国家储备林基地建设,其他设施工

程建设,瞭望塔建设,管理用房建设,加工和仓储用地三通一平,管护车辆及办公设备购置等相关附属工程,具体为:项目建设拟流转林地林规模为3333.33公顷(约5万亩)。其中:流转桉树林面积1476.67公顷,马尾松林面积200公顷,油茶面积10公顷,八角林面积899.96公顷,肉桂面积60公顷,土沉香林面积10公顷,荔枝林面积10

公顷,龙眼林面积10公顷,流转其他林地(采伐迹地或宜林地等)面积为656.70公顷。

同时,配套新建林区道路23.90千米,维修林区道路688.66千米,新建防火林带20.10千米,新建简易管护房162平方米。建设森林防火瞭望塔4座,建设营林生产管理用房8000平方米,林产品加工和仓储用地三通一平13340平方米。

价格暴跌

“1字头”榴莲重现玉城

本报讯(记者 黎颖)最近,玉城榴莲价格大跳水,一个小榴莲只需60~70元,“榴莲粉”期盼已久的“1字头”榴莲回来了。

近日,在玉城金城中心店,售价39.8元/公斤的金枕榴莲吸引了众多顾客挑选。“前些日子金枕榴莲还处于高价,最少都要60元/公斤,现在买一个榴莲比之前少花了几十元。”梁女士开心地说。不少顾客趁着榴莲大降价挑了好几个,称重台排满了选购榴莲的顾客,1.5公斤左右的小个榴莲只需60~70元,5公斤左右的榴莲也只需100多元。超市工作人员介绍,这些榴莲是从泰国进口的品牌榴莲,品质良好,价格实惠,一上架就被秒抢。

位于金玉路的一个水果店,同样出现抢购榴莲的场景。新鲜的金枕榴莲售价37.6元/公斤,顾客在榴莲堆前挑选心仪的榴莲。店员告诉记者,目前店内有“37.6元/公斤”“47.6元/公斤”两种价位的泰国金枕榴莲,相比于5月的70元/公斤,



▲价格“1字头”的金枕榴莲吸引了众多顾客。

现在的价格几乎是降了一半,每天能卖出榴莲500多公斤。

记者随后走访市场了解到,目前榴莲大量上市,商家纷纷打出金枕榴莲“68元/个”“37.6元/公斤”“31.6元/公斤”的促销活动。

榴莲价格大跌引起了水果界不

小的轰动,为何会暴跌,未来走势如何?“泰国东部榴莲、泰国南部榴莲、越南榴莲等进口榴莲大量进入国内市场,榴莲供应充足是此轮价格大跌的主因。”玉城水果经销商欧先生表示,预计未来几天金枕榴莲的价格波动不会特别大。

南宁方特2023“东南亚泼水节”盛大开幕
游客尽情体验异域泼水狂欢

本报讯(记者 唐劲梅)7月1日,南宁方特东盟神画(以下简称:南宁方特)“东南亚泼水节”盛大开幕。当晚,身着节日盛装的NPC们



游客身着异国服饰参加“东南亚泼水节”

与游客们泼水互动,让游客们身临其境地体验东南亚泼水文化。

据了解,今年“东南亚泼水节”将一直持续至8月27日,花车巡游、泼水狂欢、星空烟花轮番上演,“黑科技”无人机、炫酷机甲也将加入泼水阵营,为游客带来一场暑假泼水狂欢盛宴。

此次活动,南宁方特特别打造了“东南亚泼水小镇”,并设置三大风情泼水主题

区域,还原异域泼水节氛围。每日营业时间延至22时,开启长达58天的“白+黑”畅玩模式,备受期待的星空烟花秀也将重磅回归。每晚演出的“泼水狂欢盛典”融合了火、水、科技、电音四大元素,形成“台上舞声光电完美融合、台下万人泼水狂欢”的互动盛宴。

活动期间,游客可通过“方特旅游”App、“南宁方特东盟神画”官方渠道购买夜场门票,不仅能体验泼水狂欢,还能一票畅玩全园,体验多个沉浸式主题项目。

党员志愿者
慰问社区困难老党员

7月3日上午,玉林市华夏义工协会党支部联合玉林市图书馆党支部走进玉州区城西街道莲塘社区,开展慰问困难老党员公益活动。当天,由党员志愿者组成的慰问组慰问了莲塘社区黄成英、庞文燕、陈文飞等困难老党员,给他们送上花生油、大米、营养品等慰问品。

(记者 黎颖 摄)

玉州:
听民心传党情
助推军创企业发展

本报讯(通讯员 李玉梅)日前,玉州区退役军人事务局结合“大调研、大走访”实践活动走访辖区军创企业,开展“军创企业服务年”活动结对帮扶工作,助力军创企业稳定发展。

该局工作组先后走访玉林市佳达机械有限公司、玉林市森丰商贸有限公司、广西菜小熊餐饮有限公司等企业,详细了解企业的生产经营现状、安全生产、存在的问题及困难,了解企业吸纳退役军人就业情况,认真梳理企业提出的问题,协助企业解决生产经营中遇到的难题。

近年来,该局常态化开展军创企业走访服务活动,面对面听取军创企业的建议和诉求,着力化解企业发展难题,助推军创企业高质量发展。

玉林这所学校取消
“2+3”护理专业招生

本报讯(记者 张宗海)日前,记者从广西医科大学附设玉林卫生学校获悉,从今年起,停止“2+3”护理专业的招生,请考生及家长知悉,及时调整专业的选择。

据了解,该校“2+3”护理专业前2年为中职教育,符合升高职条件者,后3年升入到广西医科大学玉林校区高职专业学习并颁发毕业证书。

该校中职三年制专业包括护理、中医、医学检验技术、医学影像技术、中医康复技术、药剂、美容美体艺术、老年人服务与管理,均正常招生,报名办法不变,7月15日前通过学校公众号“新生报名”入口报名并上传有效的中考成绩凭证。